



В Ульяновской области руководитель управляющей организации предстанет перед судом за отравление жильцов газом



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора управляющей компании, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По версии следствия, в период с ноября 2016 года по 27 января 2017 обвиняемый, являясь директором открытого акционерного общества «Городская управляющая компания Ленинского района», не обеспечил контроль за надлежащим состоянием дымоventилиционных каналов в обслуживаемых многоквартирных домах, в результате чего 21 января 2017 года, находясь в квартире одного из домов по улице Мичурина г.Ульяновска, двое местных жителей отравились угарным газом и были госпитализированы в стационар медицинского учреждения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

В связи с тем, что в ходе следствия обвиняемый полностью возместил причиненный преступлением вред и полностью признал свою вину, следователем в суд направлено ходатайство о прекращении уголовного дела и назначении обвиняемой меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

10 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1178658>